



Protokoll

der Jahreshauptversammlung
der Sport- und Spielgemeinschaft Förste
am 04. März 2023 um 18.00 Uhr im Clubhaus

Top 1 Begrüßung und Ehrung der Toten

Jordan Krstovic begrüßt die anwesenden Mitglieder, wobei ein besonderer Gruß an den Stellv. Gemeindebrandmeister Gerald Bauerschaper und an den Vorsitzenden des Fördervereins „Eurosammler“ Franz Heuchert ging.

Wir Gedenken mit einer Schweigeminute an unsere verstorbenen Mitglieder und Freunde des Vereins.

Top 2 Festlegung der ordnungsgemäßen Einladung

Jordan Krstovic stellt fest, dass die Einladung fristgerecht ausgehängt wurde, die Versammlung daher ordnungsgemäß einberufen wurde und damit unabhängig von der Zahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig ist.

Top 3 Feststellung der Stimmberechtigten

In der Teilnehmerliste haben sich 45 Mitglieder eingetragen. Es sind 45 Mitglieder stimmberechtigt.

Top 4 Grußworte

Franz Heuchert übermittelt Grüße des Fördervereins. Er lobt die Vereinsführung und bedankt sich beim Vorstand, den Trainern, den Betreuern und den Ehrenamtlichen für die geleistete Arbeit. Des Weiteren hat er die Organisation des Gänsekamp hervorgehoben, dank der Vereinsführung waren viele Helfer vorort.

Gerald Bauerschaper übermittelt Grußworte an den Verein. Er bedankt sich für die Zusammenarbeit bei Festen und die kurzen Wege zwischen Feuerwehr und der SSV und wünscht allen viel Erfolg.

Top 5 Ehrungen

Jordan Krstovic ehrt

zwei Mitglieder für 50 Jahre,

11 Mitglieder für 40 Jahre Mitgliedschaft

Und die Frauen Gymnastikgruppe für ihr 40 jähriges Bestehen.

Liste der Ehrungen ist in diesem Protokoll als Anlage 0 beigefügt.

Top 6 Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung 2020

Das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2022 lag vom 03. April 2023 während der Öffnungszeiten des Clubhauses zur Einsicht aus. Fragen oder Anregungen seitens der Versammlungsteilnehmer ergaben sich nicht.

Das Protokoll wurde ohne Einwände mit 3 Enthaltung und 42 Stimmen genehmigt.

Top 7 Jahresberichte

- a. Repräsentatives
- b. Sportbetrieb
- c. Marketing & Veranstaltungen
- d. Gebäude & Anlage
- e. des Jugendleiters
- f. der Damenmannschaft
- g. der Herrenmannschaft
- h. der Frauenbeauftragte
- i. der Abteilung Gymnastik

a. Der Bericht Vorstand Repräsentatives ist diesem Protokoll als **Anlage 1** beigefügt. Er berichtet dabei über die allgemeine Lage des Vereins. Jordan bedankt sich bei den Trainern, Helfern, Eltern Sponsoren, den Förderverein und Freunde des Sportvereins. Nichts zu vergessen den Einsatz von unserem Platzwart Thomas Lampe.

b. ist zur Zeit nicht besetzt

c. Simone berichtet von den vielen Veranstaltungen, wie das Osterfeuer, Maibaum aufstellen, Gänsekamp, NFV Sichtung, das Boxer. Sie bedankt sich bei Iris, Ulli und Steffi, die Simone immer tatkräftig bei den Terminen unterstützen. Simone bedankte sich auch bei allen die die Aktionen unterstützen und helfen.

Jordan bedankt sich bei Simone für die Bandenwerbung.

d. Jad hätte nicht gedacht, dass es so viel Zeit ist, die man investieren muss. Es haben viele geholfen sei es die Damen- oder Herrenmannschaft, Kinder mit Eltern

oder Thomas. Jad bedankt sich für die Unterstützung. Es sind viele Aktionen im Hintergrund gelaufen z.B. die Renovierung der Herren und Damen Kabinen, wenn wir jetzt noch der Flur und die anderen Kabinen gemacht werden, dann ist es einheitlich. Jad weist auf die Wasserproblematik hin, da wir bewässern müssen, brauchen wir eine Lösung wie wir in Zukunft bewässern können. Ideen wären ein Silo oder Brunnen. Jad bedankt sich nochmal persönlich bei Thomas und allen anderen die geholfen haben.

e. Der Jugendleiter Stephan Müller berichtet, dass zur Zeit 11 Jugendmannschaften (9 Jungen- und 2 Mädchenmannschaften) am Spielbetrieb teilnehmen, dazu bietet der Verein das Bambini Training und die Freizeitkicker an, also 13 Mannschaften. In Förste läuft es sportlich gesehen sehr gut. Der vollständige Bericht ist als **Anlage 2** beigefügt. Er bedankt sich bei den Trainern und Helfern, beim Jugendausschuss Marc Krstovic, Simone Linnemann, Steffi Pohl und Sarah Schönherr, bei Thomas Lampe, Oliver Wenningmann und auch beim Vorstand.

f. Konni Esser berichtet, dass sie die 1 Saison ohne feste Torfrau gespielt haben. Sie haben 21/22 den Sommercup gewonnen. Im Frühjahr sind sie 5. von 8 Mannschaften geworden. Beim Beachsoccer haben sie den 2 Platz von 24 Mannschaften gemacht. Neue Saison mit 21 Mädels Kader, sind aber kranke und verletzte, bei den B Mädchen ausgeliehen, war gut. Der vollständige Bericht ist als **Anlage 3** beigefügt.

g. Patrick Harnisch berichtet von einigen Spielen der Hinrunde. Er ist guter Dinge, das die Rückrunde besser wird. Er bedankt sich bei allen.

h. Die Frauenbeauftragte berichtet dass alles gut läuft.

i. Die Gymnastik berichtet das alles gut läuft und in Ordnung ist.

Top 8 Aussprache zu den Berichten

Eine Aussprache zu den vorgetragenen Berichten wird nicht gewünscht.

Top 9 Bilanz des Kassenwartes

Marcus Krone berichtet von den Mitgliederzahlen zurzeit sind es insgesamt 395 Mitglieder, davon sind 100 weiblich und 295 männlich.

Des Weiteren berichtet Marcus von den Einnahmen und Ausgaben im Jahr 2021/2022 (hierzu zeigt er Folien diese sind als **Anlage 4** beigefügt)

Top 10 Bericht der Kassenprüfer

Nikolas und Niklas haben die Kasse am 23. Februar 2023 geprüft und keinen Grund für Beanstandungen gefunden, alle Einnahmen und Ausgaben waren belegt und nachvollziehbar.

Top 11 Entlastung des Kassenwartes

Die beantragte Entlastung des Kassenwartes durch Niklas Kante wurde von der Versammlung 1-stimmig erteilt.

Wahl eines neuen Kassenprüfers, vorgeschlagen wurde Patrick Harnisch. Er wurde einstimmig gewählt.

Top12 Festsetzung der Höhe des Jahresbeitrages

<i>Beiträge</i>	<i>Euro pro Monat</i>
<i>Kinder/Erwachsene</i>	<i>1 Euro</i>
<i>Familien</i>	<i>1 Euro</i>
<i>passive Mitglieder</i>	<i>/</i>

Beschluss zur Erhöhung 2022 (Folien sind diesem Protokoll als Anlage 5 beigelegt.)

Es wurde der Vorschlag geäußert im Jugendbereich eine Aufnahmegebühr einzuführen?! Müssen wir besprechen und dann wenn für 2025 beschließen.

Top 13 Entlastung des Vorstandes

Björn Elixmann beantragt die Entlastung des Vorstandes. Die Versammlung folgt diesen Antrag 1-stimmig.

Top 14 Anträge

Schriftliche Anträge langen nicht vor.

Top 15 Verschiedenes

- Klaus bekommt immer noch anrufe vom NFV
- Internet ist die neue Satzung noch nicht, wird erledigt
- Franz fragt nach einem Spielplan für die „älteren“ Herren die kein Smartphone haben. Patrick sagt, dass es von Tobi erledigt wurde
- Gibt es Pläne für das Clubhaus? Renovierung? Marcus gibt Rückmeldung

- Wenn etwas im Vorstand passiert wäre es gut darüber informiert zu werden. Marcus klärt es, werden wird beim nächsten Mal besser machen.
- Herren Heimspiele haben wir keinen Kassierer. Es sind 7 Heimspiele
Vorschlag 2 Teams a 2 Personen, alle 4 Wochen für 1 ½ Stunden.
- Posten Jordan informiert die Anwesenden. Wir suchen jetzt schon nach einem Nachfolger

Anita Nickel-Schüler

Protokollführerin & Schriftführer

Vorstandsmitglied

Anlagen:	Anlage 0	Liste der Ehrungen	Top 5
	Anlage 1	Bericht Vorstand Repräsentatives	Top 7a
	Anlage 2	Bericht des Jugendwarts	Top 7e
	Anlage 3	Bericht der Damenmannschaft	Top 7f
	Anlage 4	Bilanz des Kassenwartes	Top 9
	Anlage 5	Festsetzung der Höhe des Jahresbeitrages	Top 12